

## Thalys タリス

\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*\*

タリスはフランス・ドイツ・ベルギー・オランダ間の都市を走行する高速列車です。

2022 年 3 月に、タリスはユーロスターグループとなりました。最高速度は約 300KM/h です。

◆【ご乗車前のご注意】

国営のヨーロッパ主要駅には改札はありません。

テロ防止策の一環として、改札のない国際線の乗車(ベルギー・オランダなど)においては、

原則的に乗車前にセキュリティがあります。(ゲートが設置されている場合があります)

そのため、ご出発時間には余裕を持って駅に到着されることをおススメいたします。

- ○ベルギー: MIDI 駅、リエージェ駅、アントワープ駅中心部等、ベルギーの国際線駅では、警察と警備員が 抜き打ちの荷物と個人のセキュリティチェックを行っております。
- ○オランダ:近年オランダの駅では、国際線、国内線を問わず、セキュリティが大幅に強化されております。
- ○各国で、セキュリティ チェックは所轄の国家当局の責任であり、現地都合により、変更される可能性があります。ストレスなくご乗車いただくために、乗客は列車の出発予定時刻の 20 分前に駅に到着することをお勧めします。これにより、セキュリティ チェックを落ち着いて効率的に行うことができます
- ◆タリス公式サイト

https://www.thalys.com/be/en

◆タリス・トラフィックインフォメーション

Real-time traffic info for your train | Thalys International

◆タリス・荷物制限

https://www.thalys.com/be/en/info-services#luggage

(スーツケースなど2つの荷物。最大サイズ 75 x 53 x 30 cm)

◆クラスとサービス

2等・スタンダードクラス 無料 Wifi, 電源コンセント

1等・コンフォートクラス 無料 Wifi, 電源コンセント

1等・プレミアムクラス 無料 Wifi, 電源コンセント、食事、lounge 利用 (パリ北駅、ブリュッセル midi 駅、ケルン中央駅、デュッセルドルフ中央駅)

## ♦外務省

外務省 海外安全ホームページ (mofa.go.jp)

※ご注意 上記内容は 2023 年 1 月現在のものです。

Bon voyage!